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この度は、ウインカー連動ミラーコントロールキットをご購入いただき、有難うございました。取付前に本説明書を熟読い
ただき、正しく取り付けて下さい。取り付けはすべて自己責任でお願いします。当方はいかなる場合も一切責を負いませ
ん。 
 
基本キット製品構成 
・コントローラー（黄２） １個  ・ヒューズ付き専用ハーネス １セット  ・設定用スイッチ １個 

・取付説明書 １枚 
 

機能説明 

・ウインカーランプが点滅すると、自動的にミラーが外向きになります。ハザードの点滅では動作しません。 

・ウインカーランプが消灯すると、自動的にミラーが元に戻ります。 

・左右どちらでも取り付け可能です。 

・付属の設定用スイッチで、ミラーの外向き時間・内向き時間ともに任意に設定できます。 

・純正のスイッチは通常通り使用できます。 

・別売スイッチで機能をオフすることができます。 
 

配線方法 

コントローラー 
ケーブル線色 説明と主な接続先 

① 赤 ＋１２Ｖ常時へ接続。（１２Ｖ専用で２４Ｖでは使用できません。） 

② 橙 接続しない。 

③ 黒 ボディアースへ接続。 

④ 黄 ミラー内向き線のモーター側へ接続。 

⑤ 緑 ミラー外向き線のモーター側へ接続。 

⑥ 青 該当ウインカー線へ接続。左のミラーをコントロールしたい場合は、左ウインカーへ接続。

⑦ 紫 該当しない側のウインカー線へ接続。⑥ 青線が左ウインカーであれば、右ウインカー。 

⑧ 灰  ※ 接続しない。 

⑨ 白 接続しない。 

⑩ 茶 接続しない。 

⑪ 赤／白 ミラー内向き線のスイッチ側へ接続。 

⑫ 橙／白 ミラー外向き線のスイッチ側へ接続。 

⑬ 白／黒 設定用スイッチの片側に接続。 

⑭ 黄／白 接続不要。 

注意事項 接続しないコードは、必ずテープ等で絶縁してください。 
結線図は裏面をご覧下さい。 

 

基板内ジャンパー設定について 

※ このキットは設定はありません。 
 
 

ミラー外向き・内向き時間設定方法 

本キットは、ミラーの外向き時間・内向き時間（最大５秒）を自由に設定できます。（設定しない場合は上下とも１．５秒） 

１．エンジンを始動し、Ｐポジションの位置で該当方向のウインカーを出してミラーが外向きになり終えた状態で付属の

設定用スイッチをオンします。 

２．希望位置にミラーを純正スイッチで調整します。 

３．調整が終了したら、設定用スイッチをオフします。２項の外向き動作時間を計算して外向き時間として記憶します。 

４．ウインカーを戻して、ミラーが内向きになり終えた状態で付属の設定用スイッチをオンします。 

５．希望位置にミラーを純正スイッチで調整します。 

６．調整が終了したら、設定用スイッチをオフします。５項の内向き動作時間を計算して内向き時間として記憶します。 

※外向き、内向き、別々に設定する理由は、バックラッシュに対応するもので、通常同じ位置に戻す場合でも外向き

と内向きで動作時間が違います。 

注意：設定用スイッチをオンしているときはウインカーを出しても動作しません。 
 

基本結線図 

 

 ■ 配線するときは必ず１４ピンのコネクターを抜いて作業してください。
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※ 上記配線図は、ミラーの上下、左右モーターの共通線が外向き側になっていますが、

内向き線の場合もあります。また、共通になっていない場合もあります。 
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左ウインカー※

右ウインカー※※ コントロールしたい側のウイン
カーを青線に、コントロールしない
側のウインカーを紫線に接続して
ください。 


